	Демонстрационный вариант контрольной работы по математике 

для проведения промежуточной аттестации в 2016-2017 уч. году.

9 класс
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Модуль "Геометрия" 
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Модуль "Конкретно Реальная математика" 
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Модуль "Часть 2" 




	[image: image21.png]Yy
ipocTiTe Bupakeie:

gt
25%

sn-1






	[image: image22.png]22 Manecio, uro napaGona mpoxonuT tepes Touxy B(f 5 %]u [y —

B Hauane koopamar. Halzure ypasenwe 10 NapaGOTE: W BHAHCIHTE, B KaKIfX
TOUKAX OHa HICPCCERACT NPAMYIO Y = 9.





	[image: image23.png]23 | Tlocrpoiite rpadux dyukumt y=|r—1|=|z+3[+z+4 u maigre
SuateHIA M, NP KOTOPIX NPAMAR y=mm IMECT ¢ HIM POBHO jBe obupiie

TouK.





	[image: image24.png]24
24 B mapaTIeTOrpaISY BIHCAR OKpYAHOCTS. HARIATe MePIMETp MApaTIeTorpan .
eci 01a 113 ero CTOpoE passa 12.





	[image: image25.png]5] B tpanenmn ABCD o ocsosammm AD u BC muaroman mepecexasorcs
& Touxe O JToKARNTe, IT0 II0mATH TpeyTOTSERK0S AOB 1 COD passt





	[image: image26.png]Tlse xacasommecs sxemsm 05pason 5 ToTke K OKpYAHOCTH, PATHYCH KOTOPEIX
passst 16 1 48, BOINCAEE! B YTOT C BepmmHOR A. OBIAR KACATETSHa% K ITIn
OKPYASHOCTAM, TPOXOTAMAR Jepe3 TOSKY K , TepeceKaeT CTOPORE! YT1A B TOTKAX
B 1 C. HaltziTe paTmyc ORpYAHOCTH, OMHCAEHOR OKOTO TpeyTOTs mE ABC








